

В боях рожденная тематический день

«Непобедимая и легендарная...». Это не просто слова из песни, а точная характеристика российской армии на протяжении десятилетий. Конечно, эти



победы не давались легко. За ними всегда стоял тяжелый ратный труд, невероятное напряжение сил, горькие неудачи, смерть и кровь. Но, неизменно, добро торжествовало над

злом, вера в справедливость и победу вели нашего солдата вперед - навстречу славе.

Накануне дня Защитника Отечества в Межпоселенческой центральной библиотеке им. А.Н. Апухтина состоялся тематический день «В боях рожденная», посвященный 100-летию Вооруженных Сил России.



Зав. отделом Надежда Михайловна Беликова познакомила пришедших в этот день в библиотеку читателей с историей Вооруженных Сил, с интересными историческими фактами становления Красной Армии. Библиотекарь Ирина Алексеевна Симонова познакомила присутствующих с выставкой «Армия России: история побед», на которой представлены книги, посвященные героям, защищавшим нашу



Родину и от ливонских рыцарей, и от полков Наполеона, и от фашистских захватчиков, а также воевавших в Чечне и Афганистане. Каждому читателю в этот день были вручены буклеты

«Несокрушимая и легендарная»

